
Zagrizeni
boji — nove

sile
Kot je bilo že objavljeno v

1. decembrski številki NSK
preteklega leta, je bilo 21. in
22. decembra občinsko tek-
movanje za prehodni pokal
JLA. Udeležilo se ga je 28
ekip, ki so se pomerile $ s**rij-
sko /račno puško na strelišču
občinske strelske zveze na
Pokopališki ulid 35.

Kot vedno doslej, so tudi
tokrat bile najbolj zagrizene
boje ekipe strelskih društev v
občini, ki so na tekmovanje
poslale največ ekip. Poleg teh
so sodelovale še ekipe Indosa,
Papirnice Vevče (dve ekipi),
Tiskarne Jožeta Moškriča,
Gradisa, Satumusa, SCT,
ekipe SD Invalid iz Most, OŠ
Edvarda Kardelja in Toneta
Trtnika-Tomaia (tri ekipe)
ter ekipe ŠŠD Jožeta Moškri-
ča.

Z udeležbo strelskih druš-
tev smo lahko več kot zado-
voljni, medtem ko z udeiežbo
ekip osnovnih šol, tozdov in
KS ne moremo biti, čeprav so
bile mnoge od njih o tekmo-
vanju pravočasno obveščene.

Najzanimivejši je bil boj za
prvo mesto. Trenutno naj-
močnejša SD so poslala naj-
boljše strelce, saj so vedela,
da bo o zmagovalcu odločal
vsak krog iz zadnje serije ekip
SD Partizan Zalog in Železni-
čar.

Toda ne nepričakovano se je za
prvo mesto potegovala tudi ekipa
SO Sokol iz Štepanjskega na.se-
Ija, ki je svoj »boom« najuvila z
osvojenim 3. mesiom na občin-
skem tekmovanju za pokal dneva
republike. Tokrat je z osvojitvijo
drugega mesta potrdila vztrajno
in sistematično delo, kljub temu,
da ie vedno nima svojega stre-
lišča in gostuje na strelišču občin-
ske strelske zveze.

Ekipa SD Železničar je lovo-
riko izgubila verjetno predvsem
zaradi laktične napake. saj je vsa
teža odgovornosti za zmago padla
na četrtega člana ekipe — Done-
skega, ki je drugi dan tekmovanja
streljal sam.

Prvo mesto in prehodni pokal
JLA je tako osvojila tudi tokrat
močna in predvsem izenačena
ekipa SD Partizan Zalog. To je
njena druga zaporedna osvojitev
pokala. V posamični konkurenci
je s 186 krogi zmagal Vršaj (SD
Železničar), ki je že dolga elta v
vrhu strelskega športa v naši ob-
čini. Drugo mesto je osvojil Hor-
vat s 180 krogi (SD Sokol), tretji
najboljši posameznik pa je bil
Srebotnjak z enakim številom

' I rogov; razen enakega števila
krogov sta imela enako prvo in
drugo serijo. Horvat je bil boljši
za desetico; dosegel je namreč
štiri desetice, Srebotnjak pa le
eno manj.
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